
Зауваження та пропозиції стейкхолдерів 
щодо освітньо-наукової програми  

«Професійна освіта (Комп’ютерні технології)» другого (магістерського) 
рівня вищої освіти за спеціальністю «015 Професійна освіта»  

за спеціалізацією «015.39 Цифрові технології» 
  
З метою аналізу якості підготовки майбутніх фахівців, які навчаються за 

освітньо-науковою програмою «Професійна освіта (Комп’ютерні технології)» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти проводяться опитування 
стейкхолдерів, у якому взяли участь: Мулярчук В. М., директор 
Тернопільського кооперативного фахового коледжу; Шумка Л. В, перший 
заступник з навчально-виробничої роботи державного навчального закладу  
«Тернопільський центр професійно-технічної освіти»; Сиротюк М. М., голова 
громадської організації «Молодіжний культурно-освітній «Центр Науки 
Тернополя»»; здобувачі вищої освіти ОНП «Професійна освіта (Комп’ютерні 
технології)» Філіпчук Ю. А., Солонинка М.В.  

  
Висловлюючи свої зауваження та пропозиції, усі стейкхолдери зазначали 

важливість дотримання основного спрямування освітньо-наукової програми, 
що полягає у розвитку професійної компетентності майбутнього викладача 
закладу вищої освіти як інтеграційної діяльності, що включає науково-
педагогічну та інформаційну компоненти щодо підвищення рівня застосувань 
цифрових технологій у науково-дослідницькій діяльності.  

  
Стейкхолдерами, зокрема, зазначені наступні зауваження:  

–  необхідність посилення науково-педагогічної складової підготовки 
здобувачів для формування здатності здобувачів освіти до аналізу 
інформаційних джерел у прикладних дослідженнях, а також до представлення 
результатів досліджень у наукових колах та на ринку праці.   

–  необхідність включення нових навчальних дисциплін, що є 
актуальними на сучасному етапі підготовки фахівців, у яких вивчаються 
можливості застосування цифрових технологій у майбутній освітньо-науковій 
професійній діяльності.   

–   доцільність оновлення змісту фахових дисциплін відповідно до 
сучасних дидактичних підходів на основі використання цифрових технологій. 

 

Стейколдерами з числа роботодавців та студентів внесені наступні 
пропозиції для підвищення рівня підготовки здобувачів вищої освіти за ОНП 
«Професійна освіта (Комп’ютерні технології)»: 

–  підсилити практичну складову підготовки до майбутньої професійної 
діяльності, зокрема в процесі проходження науково-дослідницьких та 
педагогічних практик 



–  узгоджувати завдання до проходження практики відповідно до 
освітнього процесу навчальних закладів, які є базами проходження практики з 
метою підвищення дидактичного рівня вмінь майбутніх викладачів.   

– розширити перелік вибіркових дисциплін професійної підготовки, які 
дозволяють отримати практичні вміння з врахуванням сучасних вимог до 
фахових вмінь ІТ-сфери. 

–  ввести до обов’язкових компонент циклу професійної підготовки 
вивчення навчальних дисциплін «Основи кібербезпеки» та «Стартап проєкти 
та грантові заявки», «Системне адміністрування та безпека інформаційних і 
комунікаційних систем»  

–  внести в перелік вибіркових компонент дисципліни «Стандартизація та 
сертифікація наукових досліджень», «Технології проєктування розумних 
систем», «Експертні технології для систем підтримки прийняття рішень».  

 

Пропозиції стейкхолдерів враховані у змісті ОНП для визначення 
програмних результатів навчання, основних та вибіркових компонент ОНП а 
також для організації навчального процесу та підготовки навчально-
методичних комплексів дисциплін.   

 

  

  


